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E5_BA_A6_E4_BC_c43_68235.htm 一、单项选择题（20） 1. 账

簿中书写的文字和数字不能写满格，一般应占格距的（ ）

。A A.二分之一 B.三分之一 C.四分之一 D.五分之一 2. 企业 本

月上交上月增值税时，应借记“应交税金”科目中的下列明

细账（ ）。A A.未交增值税 B.已交税金 C.应交增值税（已交

税金） D.应交增值税（上交上月增值税） 3. 分布在企业生产

经营活动不同阶段和不同方面的经济资源，在会计上被称为

（ ）。A A.资金占用 B.资金循环 C. 资金来源 D.所有者权益 4.

下列收入中，属于工业企业其他业务收入的是（ ）。C A.补

贴收入 B.教育附加返还款 C.出租固定资产收入 D.出售固定资

产收入 5. 下列各项属于期间费用的是（ ）。D A.预提费用 B.

待摊费用 C.制造费用 D.经营费用 6. 下列会计档案中，在保管

期满时仍不能销毁的是（ ）B A.会计移交清册 B.涉及到未了

事项的原始凭证 C.计算机输出的月度报表 D. 涉及到未了事项

的月度报表 7. 企业取得短期投资时支付的税金、手续费等相

关费用，应（ ）。A A.全部计入投资成本 B.一次计入财务费

用 C.分次计入财务费用 D.直接计入当期投资收益 8. 总分类账

的记账依据和登记方法取决于（ ）。B A.记账方法 B.账务处

理程序 C.账户的性质 D.经济业务的性质 9. 企业对外销售需要

交纳资源税的矿产品10000吨，每吨应交资源税5元，则企业

应将50000元（ ）。B A.借记“其他业务支出” B.借记“主营

业务税金及附加” C.借记“应交税金应交资源税” D.贷记“

银行存款” 10. 企业一生产线的原价为100万元，预计可使



用10年，预计残值为5万元，预计清理费用为2万元，则应提

的折旧总额为（ ）万元。B A.93 B.97 C.98 D.102 11. 下列各项

中，按现行会计制度规定只能用于职工集体福利设施支出的

是（ ）。A A.法定公益金 B.法定盈余公积 C.应付福利费 D.任

意盈余公积 12. 企业因自然灾害所造成的生产用材料毁损，经

有关部门批准后，应将扣除 保险 公司等单位的赔款和残料价

值后的净损失借记（ ）。C A．“ 管理 费用” B．“生产成

本” C．“营业外支出” D．“其他业务支出” 13. 下列会计

事项，会引起企业所有者权益总额发生变化的是（ ）。D A

．用盈余公积转增资本 B．用盈余公积弥补亏损 C．从净利

润中提取盈余公积 D．向投资者分配现金股利 14. 企业从应付

职工工资中代扣的职工房租，应贷记的会计科目是（ ）。D

A．应付工资 B．银行存款 C．其他应交款 D．其他应收款

15. 下列各项，会导致银行存款日记账余额高于对应日期银行

对账单余额的是（ ）。A A.企业已收款入账，银行尚未收款

入账 B.企业已付款入账，银行尚未付款入账 C.银行已收款入

账，企业尚未收款入账 D.企业误将存款5920元记录为5290元

，但银行未错 16. 企业属于小规模纳税企业（增值税征收率

为6%），出售应税消费品一批，取得价款1 0600元（含增值

税），该消费品适用的消费税税率为10％，则应记入“应交

税金应交消费税”账户贷方的金额为（ ）。A A．1000元 B

．1060元 C．1600元 D．1696元 17. 企业用当年实现的税前利

润弥补以前年度亏损时，正确的做法是（ ）。A A．不作账

务处理 B．借：利润分配未分配利润 贷：利润分配弥补以前

年度亏损 C．借：应交税金应交所得税 贷：利润分配未分配

利润 D．借：利润分配盈余公积补亏 贷：利润分配未分配利



润 18. A企业期末“原材料”科目余额为100万元，“生产成

本”科目余额为80万元，“库存 商品 ”科目余额为250万元

，“材料成本差异”科目贷方余额为10万元，“工程物资”

科目余额为130万元。则该企业期末资产负债表中“存货”项

目的金额为（ ）万元。B A．350 B．420 C．430 D．620 19. 企

业年初盈余公积余额为1000万元，本年提取法定盈余公积200

万元，提取法定公益金100万元，用盈余公积转增资本400万

元，用法定公益金购置职工集体福利设施160万元。该企业盈

余公积的年末余额为（ ）万元。A A．900 B．1060 C．1760 D

．1860 20. 甲企业属一般纳税企业，从国外进口一批需要交纳

消费税和增值税的商品，商品价值100000元（不含税），进

口环节需要交纳的消费税和增值税分别为30000元、22100元，

款项已经支付，商品已经验收入库，则企业应借记“库存商

品”（ ）元。C A.100000 B.122100 C.130000 D.152100 100Test 
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